



В Тюмени женщина подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по Центральному административному округу г. Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летней жительницы областного центра, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 03 апреля 2018 года в утреннее время подозреваемая была приглашена для дачи объяснений по материалу проверки в отдел полиции № 6 УМВД России по г. Тюмень. В ходе проведения сотрудником полиции опроса, женщина начала вести себя агрессивно, после чего стала угрожать сотруднице полиции – инспектору отделения по делам несовершеннолетних применением насилия, а при попытке утихомирить находящуюся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемую, последняя нанесла несколько ударов по лицу инспектора ПДН.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

обстоятельств совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Для сведения! Санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает штраф в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

Подразделение: следственный отдел по Центральному АО г. Тюмень.

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1215462>